—— e —

..........
PR TLL AL LTI PPPPYS,

y \ )
oluol,ll Ny S ol
. @4/ Ry

R e, JURCLE RNt
................................

:aals e (s Al e Vsl ]

D — (1
Lo olee by a
(o Adas el gx +b =0 JS5 Je AQUS IS
cx s aals Jsene JV Al

Cax +b =0 Adasl s (2
—-b . : X

— ¢ s laag A gx +h =0 Al B 420 s —(1

a

Al s e +bh=0dl 8 Hh£O 5 a=0 G812

ax +b =0 Wl Jol a4 3l eVl pas 8 p=0 5 a=0 : JS1I—(3
02l s g +h =0 AV da B H=05a20 :SIN-4
R ARG
2x +7=x -1 :Adldda(1
c A de A 2 +7=x -1 ;W
2x —x =—-1-7
x =-8

. —8 Lﬁ)‘lﬂ‘ JM\}AMJ\.&J\ 0da dA: uJ\
C3x —11=3x -5 A=l da (2
s Ml e (A 3x —11=3x -5 Ll

3x —3x =-5+11
Ox =6

Cda L Gl Aslaall o3 ¢ 53]



C2x +8=2(x +4) :Adda-—(3
DAl e GBS 2x +8=2(x +4) ¢

2x +8=2x +8
2x —2x =8-8
Ox =0

Calaladdl a3l Jela 3y aal) alacY) e O

Sx 45=5 ¢ Akdda (4

DNl e HS Sy 4525 L

5x =5-5
5x =0

L0 ol daall o Alalaall s3a Ja ()

(ax +b)(ex +d ) =0 deall da— (3

¢ el elaall - (d

I b=0 s a=0 o axb=0 |

p - (g
.2x(x —1)=O Aslaall J= — (1
Dl e S 2 (x —1) = 0 Al ;L

0 § 2x=0
1 x =0

x —1

X

1 0 lodadl glaall: Lea cpls Jd Alalaa 08 2



.x(2x—1)(4—x):0 Al s — (2
Dol e (S x (20 —1)(4-x ) =0 Adbad) ;L

4-x =0 o 2x—-1=0 s x=0

-x =—-4 2x =1
x =4 x:l
2

4 1 5 0 doodaliolael) s e Jsba GO Jus Adalaall oda ()
> :

C(Bx =5)(-7-2x)=0 Axdlda—(3
A [P g g (3x —5)(—7—2x)=0 Aol ¢ Wl

3x =5=0 —7-2x =0

3x =5 —2x =7
5 7
x == X =—
3 -2
5 T o o
C= s == obodslglaall b Lea Gls Ja Al o8 0
3 2
;}S_‘ss;\ﬁ—(l
A Ja ) g A Al
| Js——eadll Jlial/ ] i
@ Addli_ela/? |
! A lledld—a/3 !
| dadl e Giaill/ 4 !
!\ Al Mg 521/ 5 ;
s Jie—(1

 Lad 5380 o8 Ly S 5 jilar 5 daal (g i
Laa 5220 o iall (el e 2 5y SUSH (o Cale 1)

LS et g aad Al e el



JOEEN
s dseaall sl — (1
CQUS Gy el
el dela (2
5(x —20) s M55 x =20 s aall mall g b x s Sl el S 1)
X +5(x —20)=80 o el i
;i) Js — (3
Dl e S x4 5(x —20) =80 Adeall ;L

x +5x =100 =280

6x =80+100
6x =180
180
X = —
6
x =30
:d;j\ L.)A ey ..X\_(4

30+5(30—20) =30+5x%x10
=30+50
=80
.30 s Adaleal) oda Ja )
LAl g sa (5

o212 10 ¢l sy (30-20) 5o sl el g 5 Las 330 o8 QUSH Gl





